
Αγιασμός και κοπή πίτας στο δήμο Μαλεβιζίου

Παρασκευή, 09 Ιανουαρίου 2015
  Με τις ευχές και τις ευλογίες του Σεβασμιότατου Αρχιεπισκόπου Κρήτης κ.κ. Ειρηναίου,
«ξεκίνησε» η χρονιά στο Μαλεβίζι και κόπηκε η πρωτοχρονιάτικη βασιλόπιτα του Δήμου
Μαλεβιζίου.
Το φλουρί έτυχε στην υπάλληλο του Ιατρείου Κοινωνικής Αλληλεγγύης Ειρήνη Στιβακτάκη η
οποία μαζί με ένα Αγιοκωνσταντινάτο, πήρε ως δώρο και μια 5νθήμερη άδεια.
Ο Δήμαρχος Κώστας Μαμουλάκης ευχήθηκε χρόνια πολλά σε όλους τους εργαζόμενους του
Δήμου, τονίζοντας:       «Το 2014, μια ακόμα δύσκολη χρονιά, πέρασε πλέον στην ιστορία.
Ήταν μια χρονιά που χρειάστηκε απ' όλους μας, να υπερβάλλουμε εαυτόν για να
ανταπεξέλθουμε στις υποχρεώσεις μας. Και ειλικρινά πιστεύω ότι παρά τις πολλές
δυσκολίες που είχε, καταφέραμε να συνεχίσουμε με επιτυχία τις προσπάθειες των
τελευταίων ετών για την ανάπτυξη του τόπου μας. Παλέψαμε, αγωνιστήκαμε, ξενυχτίσαμε,
αλλά νομίζω ότι το αποτέλεσμα δικαιώνει τους κόπους και τις αγωνίες μας. Μέσα σε ένα
εξαιρετικά δύσκολο απ' όλες τις απόψεις περιβάλλον, καταφέραμε να κρατήσουμε
αναμμένη την φλόγα της ελπίδας και της αισιοδοξίας, ότι κάτι καλύτερο μπορεί να
περιμένει η κοινωνία μας από την Τοπική Αυτοδιοίκηση.
Και αυτό, το καταφέραμε, ΜΑΖΙ! Το καταφέραμε επειδή όλοι εσείς, υπηρεσιακά και αιρετά
στελέχη του δήμου μας, δώσατε τον καλύτερο σας εαυτό. Δεν λογαριάσατε κόπο, δεν
υπολογίσατε κούραση, δεν πτοηθήκατε από τα προσωπικά θέματα που όλους μας
απασχολούν. Γι' αυτό και θα ήθελα να σας πω ένα τεράστιο «ευχαριστώ» μέσα από την
καρδιά μου για τις προσπάθειες που καταβάλετε! Ένα δημόσιο «μπράβο» για την υπεύθυνη
στάση σας, Αισθάνομαι ειλικρινά πολύ τυχερός που έχω τέτοιους συνεργάτες δίπλα μου.
Και είμαι περήφανος που προΐσταμαι σε έναν δήμο που έχει τόσα πολλά και τόσο άξια
στελέχη!
Είμαι βέβαιος ότι και το 2015, θα δώσετε όλοι τον καλύτερο εαυτό σας για να συνεχίσουμε
με τους ίδιους ρυθμούς να παράγουμε έργο. Για να μπορέσουμε να δώσουμε στους δημότες
μας, λύσεις στα προβλήματά τους. Για να μη χάσουμε καμία ευκαιρία απ' όσες μας
παρουσιαστούν, αλλά και για να δημιουργήσουμε οι ίδιοι τις συνθήκες εκείνες, που θα
κάνουν ξανά το χαμόγελο να ανθίσει. Θα ήθελα να γνωρίζετε πώς τόσο εγώ προσωπικά, όσο
και όλοι οι αντιδήμαρχοι και οι πρόεδροι των δημοτικών οργανισμών, είμαστε δίπλα σας για
κάθε τι που θα χρειαστείτε. Είμαστε πλέον μια οικογένεια. Μια μεγάλη και ταλαντούχα
οικογένεια που μπορεί και θα συνεχίσει να τα δίνει όλα για να ανταπεξέλθει στις
προκλήσεις για ένα καλύτερο αύριο για τον τόπο και τους κατοίκους του.
Ας μας έχει ο Θεός όλους καλά, ας μας δίνει πίστη, δύναμη και κουράγιο για να
ανταποκριθούμε και τη νέα χρονιά στις προσδοκίες αυτών που περιμένουν πολλά από εμάς!
Είναι υποχρέωσή μας και δεν πρέπει να απογοητεύσουμε κανέναν...
Καλή χρονιά σε όλους!»  
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